



看移动 全家畅享



好网络·千兆享 好权益·随心选 好礼包·超划算

大流量·全家用 好权益·随心选 好礼包·超划算



扫码了解滁州5G覆盖范围

越是形势向好,越要如履薄冰

新华社记者梁建强

相助……坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策,才迎来疫情防控形势向好。

行百里者半九十。应当看到,虽然本土疫情传播已基本阻断,但零星散发病例和局部暴发疫情的风险仍然存在,不能麻痹大意。以主战场武汉为例,连续多天“零新增”后,3月23日,又出现一例确诊病例。在各地陆续复工复产之际,这也再度敲响警钟:湖北和武汉疫情防控任务依然艰巨繁重,其他地区人员流动和聚集增加带来的疫情传播风险在加大,加强疫情防控必须慎终如始,对疫情的警惕性不能降低,防控要求不能降低,必须继续抓紧、抓实、抓细。

尤其是,疫情在全球出现大流行势头,多点暴发、迅速蔓延,防控形势依然复杂严峻。因此,更要

保持清醒头脑,决不可掉以轻心。连日来,我国新增的确诊病例中,境外输入已成为主要来源,上海、内蒙古、广东、北京、福建、陕西、云南、河南等诸多地区,都发现境外输入病例。疫情之中,没有人能置身事外。病毒不分国界、不分种族,全人类只有继续共同努力,才能战而胜之。

“逆水行舟用力撑,一篙松劲退千寻。”阻击疫情,是一场没有硝烟的战争,当前,各级各地以及广大群众还要咬紧牙关、继续坚持,决不能放松警惕,不能有歇歇脚、松口气的想法。慎终如始,如履薄冰,继续把防控工作一夯实,才能避免前功尽弃;保持清醒,避免盲目乐观,继续严防死守,才能防止疫情反弹。防控依然吃劲,不容丝毫松劲!

(新华社武汉3月26日电)

新华时评

当前,以武汉市为主战场的全国本土疫情传播已基本阻断。疫情防控,越是形势向好,越要如履薄冰、保持清醒头脑,不麻痹、不厌战、不松劲,决不可掉以轻心。

成绩,来之不易。从单日增长数千例,到逐渐下降至两位数、一位数,再到本土确诊病例实现“零新增”,每一点变化背后,都有着太多的付出、奉献与坚守。“白衣战士”临危不惧,无畏逆行、日夜奋战;共产党员、志愿者敢于担当、冲锋在前、顽强拼搏。全体武汉人民、湖北人民识大体、顾大局、守望

浅谈加强医德医风建设

郝宝

心,高高在上,对群众态度冷漠,敷衍应付;三是“山头主义”,自身在医术上自我满足,不思进取,几十年如一日,还抱团排斥新来的高层次人才。这些医德医风方面存在的问题,既有平时教育不够、管理不严的问题,也有政策落实到位、机制不完善的原因,必须多管齐下,综合施策,有针对性地加以解决,切实把这一顺民意、解民忧的民心工程办好。

二、坚持教育为本,增强践行良好医德医风的思想自觉

加强医德医风建设,首先要加强对医护人员的思想教育。一是要旗帜鲜明地大讲特讲。既要讲医术提高,又要讲医德要求,把树立良好医德医风作为医护人员素质要求的首要要求,理清一些人思想上重才轻德的认识误区,营造良好氛围。二是要弘扬社会主义核心价值观和保持党员先进性、纯洁性相结合。认清医疗卫生行业作为直接服务群众的前沿阵地,必须带头弘扬社会主义核心价值观,并且细化价值观在医疗卫生领域的具体要求,深刻体会、自觉践行。党员医护人员要标准更高、要求更严、行动更加自觉,充分体现党员的先进性、纯洁性,发挥好模范带头作用。三是要因人施教。针对不同对象、不同专业、不同年龄层次医护人员的特点,有的放矢地进行教育引导,一把钥匙一把锁,确保教育效果。四是要开展专题教育活动。抓住开展党的系列教育活动契机,结合实际组织开展好医德医风教育。五是要开展正反两方面的典型教

育。开展医德医风标兵表彰评选活动,注重培育一批先进典型,并通过新闻媒体广为宣传,发挥好先进典型榜样带动作用。同时,对医德医风不正、甚至是违纪违法的反面典型,也要结合开展警示教育,达到让人警醒的效果。

三、全面深化改革,强化医德医风建设的机制保障

树立良好医德医风,思想教育是基础,制度机制是保障。

要结合全面深化医药卫生体制改革,重点探索健全完善以下三个方面的制度机制。一是完善用人机制。坚持通过考试选拔等方式,公开、公正、竞争、择优的原则,确保医疗卫生队伍的人才壮大,从源头上把好关;重视基层人才,把基层工作经历作为领导干部选拔的条件之一,万丈高楼平地起,杜绝“关系”提拔,避免专业不对口提拔,选好“领头羊”。探索全员聘用制,破解能上不能下、能进不能出的难题,对医德医风不合格的人员,及时进行教育或清退。二是健全完善管理机制。完善医护人员的岗位职责、服务规范及评价标准,使他们明确知道做什么、怎么做、如何服务。三是健全完善激励机制。实施“基本工资+绩效工资+奖励工资”的结构性工资制度,既考核工作业绩,又考核医德医风,让医德好、技术好、业绩好的人,在精神上、物质上都得以体现,形成鲜明的激励导向。

(作者单位:明光市人民医院)

众志成城,汇聚爱的海洋

截至3月25日24时,滁州市红十字会接收捐款累计6907366.87元(其中转入市红十字会账户6812534.38元,“腾讯公益一起捐”线上捐赠94832.49元)。按市指挥部要求,3月13日我会转入市财政账户503918元捐款,由市指挥部统筹安排用于疫情防控;按捐赠方定向捐赠意愿,13日将281300元定向捐款转入市卫健委账户。截至3月25日24时,捐款支出累计6783455.28元。



“腾讯公益一起捐”二维码 滁州市红十字会

序号	捐赠日期	捐赠方	捐赠用途	金额(元)	备注
1	3月12日	安徽其力律师事务所	疫情防控	5000	
2	3月13日	滁州市中级人民法院	疫情防控	3300	
3	3月14日	滁州市恒信投资有限公司	疫情防控	9500	捐赠明光市红十字会
4	3月14日	珠龙镇北关村程红	疫情防控	100	
5	3月16日	金鹏控股集团有限公司	定向捐赠	20000	援鄂医务人员(第三批捐赠)
6	3月16日	福建永安物业管理有限公司滁州南谯区分公司	疫情防控	4100	
7	3月17日	滁州市建协	疫情防控	2600	李逢莲1000元,刘为雄1500元,曹涛100元
8	3月18日	珠龙镇北关村爱心人士	疫情防控	200	陈家运100元,李家付100元
9	3月18日	罗办厦	疫情防控	0.1	
10	3月18日	安徽长庚建设工程有限公司 王威	疫情防控	2000	
11	3月18日	滁州市琅琊分局刑侦大队刘佳	疫情防控	2500	
12	3月21日	滁州市金得利五金机电有限公司	疫情防控	1000	
13	3月21日	刘洋	疫情防控	10000	
14	3月23日	车光韵、车夕夕	定向捐赠	3600	慰问滁州市援鄂医疗队(车光韵500元,车夕夕3100元)
15	3月24日	滁州市经开区城北街道办事处夏岗社区党组织	疫情防控	1000	
16	3月24日	市经开区城北街道办事处社区	疫情防控	800	
17	3月25日	市经开区城北街道办事处社区党支部	疫情防控	8150	
18	3月25日	经开区城北街道办事处上庄村党支部	疫情防控	12220	
19	3月25日	市经开区城北街道办事处林楼村	疫情防控	40160	
小计					121280.1

序号	捐赠日期	捐赠方	捐赠用途	物资名称	物资数量	备注
1	2020/3/12	滁州宝瑞橡胶制品有限公司	定向捐赠	乳胶床垫	150套	定向捐赠滁州市第一人民医院、滁州市第二人民医院、滁州市中西医结合医院、滁州市第五人民医院、滁州市皖东人民医院、滁州市市中医院各一台
2	2020/3/20	北京赛科希德科技股份有限公司	定向捐赠	北京赛科希德SF-8200全自动凝血测试仪	4台	定向捐赠滁州市第一人民医院、滁州市皖东人民医院、滁州市市中医院各一台

序号	移交日期	捐赠方	接收方	物资名称	物资数量	备注
1	3月12日	滁州宝瑞橡胶制品有限公司	滁州市第一人民医院	乳胶床垫	50套	定向捐赠
			滁州市第二人民医院	乳胶床垫	50套	定向捐赠
			滁州市中西医结合医院	乳胶床垫	50套	定向捐赠
2	3月20日	北京赛科希德科技股份有限公司	滁州市第二人民医院	北京赛科希德SF-8200全自动凝血测试仪	1台	定向捐赠
			滁州市第五人民医院	北京赛科希德SF-8200全自动凝血测试仪	1台	定向捐赠
			滁州市皖东人民医院	北京赛科希德SF-8200全自动凝血测试仪	1台	定向捐赠
			滁州市市中医院	北京赛科希德SF-8200全自动凝血测试仪	1台	定向捐赠

公告

全椒海螺水泥有限责任公司因生产经营需要,现通过公开招标方式,选择经营资质合格、保供和服务能力较强的劳务公司承接年度劳务业务,招标人预计年包装量88万吨左右,凡具备条件有意参加投标者,请于4月1日至7日8:00-12:00、13:30-17:30,持单位介绍信、本人身份证、劳务经营许可证原件到公司财务处购买招标文件(100元/份),投标人须在4月7日前将标书款电汇或转账至指定账号。 公司名称:全椒海螺水泥有限责任公司 账号:184203393734 开户行:中国银行全椒支行 联系人:梁龙 联系电话:18705530839 地址:全椒县十字镇华龙村 2020年3月27日

最美逆行者

滁州市第四批支援湖北医疗队

最美逆行者

滁州市第五批支援湖北医疗队

